








Cerámica S.L.

LE INVITAMOS A CONTEMPLAR EL AMPLIO ABANICO DE POSIBLIDADES DECORATIVAS QUE GLASS CER MICA HA DISE ADO PARA DAR RESPUESTA

A LA CADA VEZ MAYOR EXIGENTE DEMANDA DE SUS CLIENTES.

COLECCIONES RENOVADAS CON DIFERENTES DISE OS, FORMATOS Y ACABADOS QUE PERFECTAMENTE ENCUADRAN EN LA IDEA DE EXIGENCIA

Y COMPETITIVIDAD DE LOS MERCADOS EN LOS QUE GLASS CER MICA EST  IMPONIENDO UNA FORMA, UN ESTILO DE CREAR CER MICA.

ES EL RESULTADO DE TODA UNA FILOSOFŒA DE TRABAJO BASADA EN LA CONFIANZA DEPOSITADA EN LAS MUJERES Y HOMBRES QUE DŒA A DŒA

HAN ENCUMBRADO A GLASS CER MICA EN LAS POSICIONES DE PRESTIGIO DEL SECTOR.

WE INVITE YOU TO CONTEMPLATE THE WIDE RANGE OF DECORATIVE POSSIBILITIES THAT GLASS CERAMICA HAS DESIGNED IN RESPONSE TO

THE GROWING DEMAND FROM THEIR CUSTOMERS.

RENOVATED COLLECTIONS WITH DIFFERENT DESINGS, FORMATS, AND FINISHES THAT PERFECTLY COMBINE WITH THE REQUIREMENTS AND

COMPETITIVENESS OF THE MARKETS IN WHICH GLASS CERAMICA IS IMPOSING THEIR WAY AND STYLE OF CREATING CERAMICS.

THIS IS THE RESULT OF A WORK PHILOSOPHY BASED ON THE CONFIDENCE DEPOSITED IN THE MEN AND WOMEN THAT DAY TO DAY HAVE RAISED

GLASS CERAMICA TO A POSITION OF PRESTIGE IN OUR SECTOR.

OUR

COMPANY

SEHR GEEHERTE DAMEN UND HERREN, WIR LADEN SIE EIN, DAS VIELF LTIGE ANGEBOT AN DEKORATIONSM GLICHKEITEN DIE GLASS CER MICA,

F R DIE IMMER GR SSERE UND ANSPRUCHSVOLLERE NACHFRAGE UNSERER KUNDEN, GESCHAFFEN HAT, ZU BESICHTIGEN.

RENOVIERTE KOLLEKTIONEN MIT VERSCHIEDENEN DESING, FORMATE UND FERTIGSTELLUNGEN, DIE SICH PERFEKT DER IDEE UND DEN

ANSPR CHEN DER NACHFRAGE ANPASSEN. HIER SETZT GLASS CER MICA EINE FORM UND EINEN STIL F R DIE KERAMIKHERSTELLUNG DURCH.

DAS IST DAS RESULTAT EINER ARBEITSPHILOSOPHIE, BASIERT AUF DAS EINGESETZTE VERTRAUEN VON M NNER UND FRAUEN, DIE ES TAG F R

TAG M GLICH GEMACHT HABEN, GLASS CER MICA AUF DEN PRESTIGEGIPFEL DES SEKTORS ZU SETZEN.

WIR

UNTERNEHMEN

NUESTRA

EMPRESA



Cerámica S.L.

REVESTIMIENTO
WALL TILES

20x30
8”x12”

BLANCOS 24

BÁLTICO 26

CREMA MARFIL 28

SAHARA 30

VICTORIA 32

25x40
10”x16”

BLANCOS 52

BÁLTICO 54

BAMBÚ 58

CALI 60

MAGNUM 61

CREMA MARFIL 62

ETRUSCO/LATINO 64

FLORALE 66

IRIS 70

LONDON 72

MÓNACO 74

OTTAWA 78

QUEBEC 80

TERMAS 82

31,6x45
12”x18”

BLANCOS 86

CANTERAS 88

CALVIÁ 90

FUSTA 92

MOSAIC 96

20x20
8”x8”

BLANCOS 08

CERDEÑA 10

CHIPRE 12

CIELO 14

DESERT 16

MEDINA 18

NAPPA 20

20x45
8”x18”

BLANCOS 36

CALI 38

CARRARA 39

CANTERAS 40

MUSTANG 42

NEW YORK 44

MIRÓ 47

ROCKSTONE 48

TRIBECA 49



PAVIMENTO
FLOOR TILES

45x45
18”x18”

BÁLTICO 106

TANIT 108

33,3x33,3
13”x13”

ARES 102

RÍO 103

40x40
16”x16”

TÉCNICOS 121

33,3x33,3
13”x13”

MONTAN 120

NEVADA 120

30x60
12”x24”

CADIZ 114

BLANCO 116

METÁLICA 118

PORCELÁNICO
 PORCELAIN

PASTA BLANCA
 WHITE BODY

Cerámica S.L.

14,8x60
6”x24”

FOREST 112

60x60
24”x24”

USA 126

33x58,5
13”x23”

EASY 122

SOFT 124
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REVESTIMIENTO
WALL TILES

BLANCOS

CERDEÑA

CHIPRE

CIELO

DESERT

MEDINA

NAPPA

08

10

12

14

16

18

20

20x20

8”x8”



20x20
8”x8”

8

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BRILLO
SHINY

LISO BLANCO
20 X 20

B28 MATE BLANCO
20 X 20

B28

ABOLLADO BLANCO
20 X 20

B28 BISELADO BLANCO
20 X 20

B28

LISTELO TULIPANES
7 X 20

D37 LISTELO CAMPO
7 X 20

D37

TRIM BLANCO
5 X 20

D42

BLANCOS

33,3 X 33,3 /13” X 13” 9 1 aprox 18,5 72 aprox 133072 50 50 aprox 925

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271

LISTELO AROS VERDE
2 X 20

D31 LISTELO AROS AZUL
2 X 20

D31 LISTELO AROS NACAR
2 X 20

D31 LISTELO AROS ROJO
2 X 20

D31

LISTELO PUNTOS AZUL
5 X 20

D23LISTELO PUNTOS
VERDE 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS
NACAR 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS ROJO
5 X 20

D23



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

9

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X20 CM  8”X8”

BLANCOS
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SAMOA NEGRO
33,3 X 33,3

B17SAMOA MALVA
33,3 X 33,3

B17

SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17

SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17



20x20
8”x8”

10

CERDEÑA CELESTE
20 X 20

B26 CERDEÑA GRIS
20 X 20

B26

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCERDEÑA

CERDEÑA AZUL
20 X 20

B24 CERDEÑA OCRE
20 X 20

B24

DEC. CERDEÑA
RÚSTICO AZUL
20 X 20

D14 DEC. CERDEÑA
RÚSTICO OCRE
20 X 20

D14

LISTELO CERDEÑA
CLÁSICO AZUL
7 X 20

D31 LISTELO CERDEÑA
CLÁSICO OCRE
7 X 20

D31

LISTELO CERDEÑA
AZUL 10 X 20

D19 LISTELO CERDEÑA
OCRE 10 X 20

D19

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271



REVESTIMIENTO/WALL TILES: CERDEÑA AZUL 20 X 20 CM, CERDEÑA CELESTE 20 X 20 CM, LISTELO CERDEÑA CLÁSICO AZUL 7 X 20 CM, LISTELO CERDEÑA AZUL 10 X 20 CM.

CERDEÑA

11

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X20 CM  8”X8”
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33,3 X 33,3 /13” X 13” 9 1 aprox 18,5 72 aprox 133072 50 50 aprox 925

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271
20x20
8”x8”

12

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCHIPRE

CHIPRE REL. NEUTRO
20 X 20

B27 CHIPRE REL.
AZUL CLARO
20 X 20

B27 CHIPRE REL.
VERDE CLARO
20 X 20

B27 CHIPRE REL.
ROSA CLARO
20 X 20

B27

CHIPRE REL. BEIGE
20 X 20

B26 CHIPRE REL.
AZUL OSCURO
20 X 20

B26 CHIPRE REL.
VERDE OSCURO
20 X 20

B26 CHIPRE REL.
ROSA OSCURO
20 X 20

B26

LISTELO LYS
BEIGE MATE
10 X 20

D23 LISTELO LYS
AZUL MATE
10 X 20

D23 LISTELO LYS
VERDE MATE
10 X 20

D23 LISTELO LYS
SALMÓN MATE
10 X 20

D23

LISTELO EURO
BEIGE MATE
5 X 20

D30 LISTELO EURO
AZUL MATE
5 X 20

D30 LISTELO EURO
VERDE MATE
5 X 20

D30 LISTELO EURO
SALMÓN MATE
5 X 20

D30

LISTELO TRENZA
BEIGE MATE
2,5 X 20

D37 LISTELO TRENZA
AZUL MATE
2,5 X 20

D37 LISTELO TRENZA
VERDE MATE
2,5 X 20

D37 LISTELO TRENZA
SALMÓN MATE
2,5 X 20

D37

LISTELO MARGA
JASPE CREMA
7 X 20

D28 LISTELO CALA BEIGE
7 X 20

D36LISTELO CALA AZUL
7 X 20

D36

LISTELO MENORCA
BEIGE
7 X 20

D28



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

REVESTIMIENTO/WALL TILES: CHIPRE REL. NEUTRO 20 X 20 CM, CHIPRE REL. BEIGE 20 X 20 CM, LISTELO TRENZA BEIGE 2,5 X 20 CM, LISTELO MARGA JASPE CREMA 7 X 20CM, LISTELO
EURO BEIGE MATE 5 X 20 CM.

CHIPRE

13

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X20 CM  8”X8”

MENORCA BEIGE
33,3 X 33,3

B19 ANDALO
33,3 X 33,3

B17
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33,3 X 33,3 /13” X 13” 9 1 aprox 18,5 72 aprox 133072 50 50 aprox 925

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x20
8”x8”

14

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCIELO

CIELO BEIGE CLARO
20 X 20

B25 CIELO CELESTE
20 X 20

B25 IRTA BEIGE
20 X 20

B20

CIELO MARRON
20 X 20

B23 CIELO AZUL
20 X 20

B23 IRTA MARRÓN
20 X 20

B20

LISTELO CIELO BEIGE
6,5 X 20

D21 LISTELO CIELO AZUL
6,5 X 20

D21

LISTELO BERNINA
2,5 X 20

D47 LISTELO BADIA
2,5 X 20

D47

LISTELO ADIGE
2 X 20

D45 LISTELO BRENTA
2 X 20

D45

TRENTO
33,3 X 33,3

B17



REVESTIMIENTO/WALL TILES: CIELO BEIGE CLARO 20 X 20 CM, IRTA BEIGE 20 X 20 CM, IRTA MARRÓN 20 X 20 CM, LISTELO BERNINA 2,5 X 20 CM.

CIELO

15

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X20 CM  8”X8”
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PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

33,3 X 33,3 /13” X 13” 9 1 aprox 18,5 72 aprox 133072 50 50 aprox 925

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271
20x20
8”x8”

16

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORDESERT

DESERT BEIGE
20 X 20

B24

TRENTO
33,3 X 33,3

B17

DESERT COTTO
20 X 20

B22

DESERT CUART BEIGE
20 X 20

B21 DESERT CUART COTTO
20 X 20

B20

LISTELO TIBER BEIGE
6 X 20

D21 LISTELO TIBER BEIGE
3 X 20

D27



REVESTIMIENTO/WALL TILES: DESERT BEIGE 20 X 20 CM, DESERT COTTO 20 X 20 CM, LISTELO TIBER BEIGE 6 X 20 CM.

DESERT

17

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X20 CM  8”X8”
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20x20
8”x8”

18

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORMEDINA

MEDINA BEIGE
20 X 20

B24

MEDINA MARRÓN
20 X 20

B24

LISTELO MEDINA
MARRÓN
10 X 20

D39

LISTELO MEDINA
BEIGE
10 X 20

D39

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271



19

MEDINA
REVESTIMIENTO  - WALL TILES

20X20 CM  8”X8”

REVESTIMIENTO/WALL TILES: MEDINA BEIGE 20 X 20 CM. LISTELO MEDINA MARRÓN 10 X 20 CM. MEDINA MARRÓN 20 X 20 CM.
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20x20
8”x8”

MEDIDA

20 X 20 / 8” X 8”

PIEZAS/CAJA

25

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

13,12

M2/PALET

100

KILOS/PALET

1324

CAJAS/PALET

100

CAJAS/EUROPALET

96

M2/EUROPALET

96

KILOS/EUROPALET

1271

20

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORNAPPA

NAPPA BEIGE
20 X 20

B25NAPPA CREMA
20 X 20

B25

NAPPA ROJO
20 X 20

B25NAPPA OCRE
20 X 20

B25 NAPPA MARRÓN
20 X 20

B25

LISTELO NAPPA ROJO
5 X 20

D38LISTELO NAPPA OCRE
5 X 20

D38

REVESTIMIENTO/WALL TILES: NAPPA MARRÓN/CREMA 20 X 20 CM, LISTELO NAPPA OCRE 5 X 20 CM.



NAPPA

21

REVESTIMIENTO  - WALL TILES
20X20 CM  8”X8”

REVESTIMIENTO/WALL TILES: LISTELO NAPPA ROJO 5 X 20 CM, NAPPA CREMA 20 X 20 CM, NAPPA ROJO 20 X 20 CM.
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REVESTIMIENTO
WALL TILES

BLANCOS

BÁLTICO

CREMA MARFIL

SAHARA

VICTORIA

24

26

28

30

32

20x30

8”x12”
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LISTELO AROS VERDE
2 X 20

D31 LISTELO AROS AZUL
2 X 20

D31 LISTELO AROS NACAR
2 X 20

D31 LISTELO AROS ROJO
2 X 20

D31

LISTELO PUNTOS AZUL
5 X 20

D23LISTELO PUNTOS
VERDE 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS
NACAR 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS ROJO
5 X 20

D23

20x30
8”x12”

LISO BLANCO
20 X 30

B28 MATE BLANCO
20 X 30

B28

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BRILLO
SHINY

LISTELO TULIPANES
7 X 20

D37 LISTELO CAMPO
7 X 20

D37

TRIM BLANCO
5 X 20

D42

BLANCOS

24

ABOLLADO BLANCO
20 X 30

BISELADO BLANCO
20 X 30

MEDIDA

20 X 30 / 8” X 12”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1aprox

1aprox.

KILOS/CAJA

12,5
18,5

M2/PALET

92 aprox.

72 aprox.

KILOS/PALET

1162
1330

CAJAS/PALET

92
72

CAJAS/EUROPALET

84
50

M2/EUROPALET

84 aprox.

50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1073
925

B28 B28



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X30 CM  8”X12”

BLANCOS

SAMOA NEGRO
33,3 X 33,3

B17SAMOA MALVA
33,3 X 33,3

B17

SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17

SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17
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PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x30
8”x12”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORBÁLTICO

26

MEDIDA

20 X 30 / 8” X 12”
33,3 X 33,3 /13” X 13”
45 X 45 / 18” X 18”

PIEZAS/CAJA

16
9
7

M2/CAJA

1aprox

1aprox.

1,40

KILOS/CAJA

12,5
18,5
30

M2/PALET

92 aprox.

72 aprox.

89,60

KILOS/PALET

1162
1330
1750

CAJAS/PALET

92
72
64

CAJAS/EUROPALET

84
50
—

M2/EUROPALET

84 aprox.

50 aprox.

—

KILOS/EUROPALET

1073
925
—

SUECIA
33,3 X 33,3
45 X 45

B19
FINLANDIA
33,3 X 33,3
45 X 45

B19

SUECIA
20 X 30

B27 FINLANDIA
20 X 30

B27 INSERTO FINLANDIA
20 X 30

D19INSERTO SUECIA
20 X 30

D19

LISTELO SICILIA CREMA
8 X 20

D29

LISTELO SICILIA CREMA
4 X 20

D33 LISTELO SICILIA BEIGE
4 X 20

D33

LISTELO SICILIA BEIGE
8 X 20

D29

LISTELO SUECIA
7 X 20

D35 LISTELO FINLANDIA
7 X 20

D35

LISTELO SICILIA NOCE
8 X 20

D29

LISTELO SICILIA NOCE
4 X 20

D33

TRIM SUECIA
TRIM FINLANDIA
5 X 20

D42

B19 B19



REVESTIMIENTO/WALL TILES: MOSAICO BÁLTICO 33,3 X 33,3 CM. FINLANDIA 20 X 30 CM.

BÁLTICO

27

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X30 CM  8”X12”

MOSAICO BÁLTICO
33,3 X 33,3

D04

R
E
V
E
S

T
IM

IE
N

T
O

 -
 W

A
LL

 T
IL

E
S

2
0
X

3
0
 C

M
  

8
”X

1
2
”



LISTELO MADERA
CREMA MARFIL
7 X 20

D35

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x30
8”x12”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCREMA

MARFIL

28

CREMA MARFIL
33,3 X 33,3

B19

TRIM.CREMA MARFIL
5 X 20

D42

LISTELO BERNINA
2,5 X 20

D47 LISTELO ADIGE
2 X 20

D45

CREMA MARFIL
20 X 30

B28 INSERTO PIEDRA
CREMA MARFIL
20 X 30

D21 DECO MADERA
CREMA MARFIL
20 X 30

D23

LISTELO PIEDRA
CREMA MARFIL
7 X 20

D32

MEDIDA

20 X 30 / 8” X 12”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1aprox

1aprox.

KILOS/CAJA

12,5
18,5

M2/PALET

92 aprox.

72 aprox.

KILOS/PALET

1162
1330

CAJAS/PALET

92
72

CAJAS/EUROPALET

84
50

M2/EUROPALET

84 aprox.

50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1073
925



REVESTIMIENTO/WALL TILES: CREMA MARFIL 20 X 30 CM, INSERTO PIEDRA CREMA MARFIL 20 X 30 CM, LISTELO PIEDRA CREMA MARFIL 7 X 20 CM.

CREMA
MARFIL

29

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X30 CM  8”X12”
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MENORCA BEIGE
33,3 X 33,3

B19

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x30
8”x12”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORSAHARA

30

MEDIDA

20 X 30 / 8” X 12”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1aprox

1aprox.

KILOS/CAJA

12,5
18,5

M2/PALET

92 aprox.

72 aprox.

KILOS/PALET

1162
1330

CAJAS/PALET

92
72

CAJAS/EUROPALET

84
50

M2/EUROPALET

84 aprox.

50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1073
925

ANDALO
33,3 X 33,3

B17

SAHARA BEIGE
20 X 30

B27SAHARA WHITE
20 X 30

B27 INSERTO SAHARA
WHITE
20 X 30

D09 INSERTO SAHARA
BEIGE
20 X 30

D09

LISTELO SAHARA WHITE
7 X 20

D17 LISTELO SAHARA BEIGE
7 X 20

D17

LISTELO SAHARA WHITE
3 X 20

D22 LISTELO SAHARA BEIGE
3 X 20

D22

TRIM SAHARA WHITE
TRIM SAHARA BEIGE
5 X 20

D38



REVESTIMIENTO/WALL TILES: SAHARA BEIGE 20 X 30 CM, INSERTO SAHARA BEIGE 20 X 30 CM, LISTELO SAHARA BEIGE 3 X 20 CM, LISTELO SAHARA BEIGE 7 X 20 CM.

SAHARA

31

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X30 CM  8”X12”
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BRILLO
SHINY

20x30
8”x12”

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORVICTORIA

32

VICTORIA CARRARA
20 X 30

B28 VICTORIA NEGRO
20 X 30

B27VICTORIA AZUL
20 X 30

B27

DEC. VICTORIA AZUL
20 X 30

D24 DEC. VICTORIA NEGRO
20 X 30

D24

LISTELO VICTORIA AZUL
10 X 20

D29 LISTELO VICTORIA
NEGRO
10 X 20

D29

VICTORIA CARRARA
33,3 X 33,3

B19 VICTORIA NEGRO
33,3 X 33,3

B19VICTORIA AZUL
33,3 X 33,3

B19

MEDIDA

20 X 30 / 8” X 12”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1aprox

1aprox.

KILOS/CAJA

12,5
18,5

M2/PALET

92 aprox.

72 aprox.

KILOS/PALET

1162
1330

CAJAS/PALET

92
72

CAJAS/EUROPALET

84
50

M2/EUROPALET

84 aprox.

50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1073
925



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

VICTORIA MARRÓN
20 X 30

B27

CENEFA VICTORIA
MARRÓN
20 X 30

B27

VICTORIA MARFIL
20 X 30

B28

LISTELO VICTORIA
MARRÓN
10 X 20

D29

DECO VICTORIA
MARRÓN
20 X 30

D24

TRIM VICTORIA CARRARA
TRIM VICTORIA MARFIL
TRIM VICTORIA AZUL
TRIM VICTORIA NEGRO
TRIM VICTORIA MARRÓN
5 X 20

D42

VICTORIA

33

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X30 CM  8”X12”

VICTORIA MARFIL
33,3 X 33,3

B19 VICTORIA MARRÓN
33,3 X 33,3

B19
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BRILLO
SHINY





REVESTIMIENTO
WALL TILES

BLANCOS

CALI

CARRARA

CANTERAS

MUSTANG

NEW YORK

MIRÓ

ROCKSTONE

TRIBECA

36

38

39

40

42

44

47

48

49

20x45

8”x18”
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REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

20x45
8”x18”

LISO BLANCO
20 X 45

B21

BLANCOS

36

MATE BLANCO
20 X 45

B21

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

BRILLO
SHINY

LISTELO DISCO
5 X 45

D27 LISTELO DAMA BLACK
5 X 45

D27

LISTELO STONE CARRARA
3 X 45

D16

LISTELO CLOSED
BRONCE
3 X 20

D27LISTELO FOSTER BLACK
5 X 20

D27 LISTELO CLOSED PLATA
3 X 20

D27

LISTELO STIRLING
BLACK
2,5 X 20

D29 LISTELO CLOSED
MINI BRONCE
1,5 X 20

D32LISTELO CLOSED
MINI PLATA
1,5 X 20

D32

LISTELO AROS VERDE
2 X 20

D31 LISTELO AROS AZUL
2 X 20

D31 LISTELO AROS NACAR
2 X 20

D31 LISTELO AROS ROJO
2 X 20

D31

LISTELO PUNTOS AZUL
5 X 20

D23LISTELO PUNTOS
VERDE 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS
NACAR 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS ROJO
5 X 20

D23



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

37

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”

BLANCOS
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SAMOA NEGRO
33,3 X 33,3

B17SAMOA MALVA
33,3 X 33,3

B17

SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17

SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17 SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17

SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCALI

38

FUSTA CENIZA
33,3 X 33,3

B19

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”

CALI PERLA
20 X 45

B14 CALI BLANCO
20 X 45

B14

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

LIS. MITO MARRÖN NEGATIVO
15 X 45

D40LIS. MITO PLATA NEGATIVO
15 X 45

D03

LIS. MITO PLATA POSITIVO
15 X 45

D03 LIS. MITO MARRÖN POSITIVO
15 X 45

D40

BRICK CALI WENGUÉ
20 X 45

B13



BRILLO
SHINY

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

CARRARA

39

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”
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REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

20x45
8”x18”

DALLAS GRIS
33,3 X 33,3

B19 DALLAS NEGRO
33,3 X 33,3

B19

CARRARA GRIS
20 X 45

B21

CARRARA NEGRO
20 X 45

B21

LISTELO STONE CARRARA
3 X 45

D16

BRILLO
SHINY



20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCANTERAS

40

CANTERAS NEUTRO
20 X 45

B17

LISTELO STONE BEIGE
3 X 45

D16 LISTELO STONE GRIS
3 X 45

D16

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

LISTELO CLOSED ORO
3 X 20

D27 LISTELO CLOSED PLATA
3 X 20

D27

LISTELO OPEN ORO
3 X 20

D25 LISTELO OPEN BRONCE
3 X 20

D25LISTELO OPEN PLATA
3 X 20

D25

LISTELO OPEN
MINI ORO
1,5 X 20

D32 LISTELO OPEN
MINI PLATA
1,5 X 20

D32 LISTELO OPEN
MINI BRONCE
1,5 X 20

D32

LISTELO CLOSED
MINI ORO
1,5 X 20

D32 LISTELO CLOSED
MINI PLATA
1,5 X 20

D32



CANTERAS

41

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”
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PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

CANTERAS GRIS
33,3 X 33,3

B19

CANTERAS BEIGE
20 X 45

B17 CANTERAS GRIS
20 X 45

B17

BRICK CANTERAS BEIGE
20 X 45

B13 BRICK CANTERAS GRIS
20 X 45

B13

CANTERAS BEIGE
33,3 X 33,3

B19



D30LISTELO BARRAS AZUL
3 X 20

D30LISTELO BARRAS VERDE
3 X 20

D28LISTELO POT-PURRI
CELESTE
4 X 20

D28LISTELO POT-PURRI
VERDE
4 X 20

BRILLO
SHINY

20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORMUSTANG

42

MUSTANG MARRÓN
20 X 45

B13

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

LISTELO REFLEJO AZUL
0,6 X 30

D34 LISTELO REFLEJO VERDE
0,6 X 30

D34

D28LISTELO POT-PURRI
ROJO
4 X 20

MUSTANG CREMA
20 X 45

B14MUSTANG BLANCO
20 X 45

B14

MUSTANG AZUL
20 X 45

B13 MUSTANG VERDE
20 X 45

B13

LISTELO AROS VERDE
2 X 20

D31LISTELO AROS NACAR
2 X 20

D31

LISTELO PUNTOS
VERDE 5 X 20

D23LISTELO PUNTOS
NACAR 5 X 20

D23



43

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”
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PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

SAMOA MARRÓN
33,3 X 33,3

B17

MUSTANG

SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17 SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17

DECOR SHELBY BLANCO
20 X 45

D08 DECOR SHELBY MARRÓN
20 X 45

D08

LISTELO SHELBY MARRÓN
5 X 45

D27LISTELO SHELBY BLANCO
5 X 45

D27

BERNINA
33,3X33,3

B17 BADIA
33,3X33,3

B17



MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

BRILLO
SHINY

NEW YORK ROJO
20 X 45

B13NEW YORK AZUL
20 X 45

B13

NEW YORK CREMA
20 X 45

B14NEW YORK BLANCO
20 X 45

B14

20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORNEW YORK

44

LISTELO PARK CREMA
5 X 45

D11LISTELO PARK BLANCO
5 X 45

D11

NEW YORK MARRÓN
20 X 45

B13



NEW YORK

45

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”
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DECOR DAKOTA BLANCO
20 X 45

D07 DECOR DAKOTA CREMA
20 X 45

D07

D07DECOR DAKOTA AZUL
20 X 45

DECOR DAKOTA ROJO
20 X 45

D07

DECOR DAKOTA MARRÓN
20 X 45

D07

LISTELO AROS NACAR
2 X 20

D31 LISTELO AROS ROJO
2 X 20

D31

LISTELO PUNTOS
NACAR 5 X 20

D23 LISTELO PUNTOS ROJO
5 X 20

D23

LISTELO DAKOTA MARRÓN
5 X 45

D22

LISTELO DAKOTA AZUL
5 X 45

D22 LISTELO DAKOTA ROJO
5 X 45

D22



MARBELLA
33,3 X 33,3

B17

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

BRILLO
SHINY

20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORNEW YORK

46

SAMOA MARRÓN
33,3 X 33,3

B17SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17

DECOR TIFFANY BLANCO
20 X 45

D07 DECOR TIFFANY CREMA
20 X 45

D07

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

BLANES
33,3 X 33,3

B17



BRILLO
SHINY

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR MIRÓ

47

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”

MIRÓ MOKA
20 X 45

B13
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LISO BLANCO
20 X 45

B21

MIRÓ NARANJA
20 X 45

B13

SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17 SAMOA MARRÓN
33,3 X 33,3

B17

AMPOSTA
33,3 X 33,3

B17 MARBELLA
33,3 X 33,3

B17



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

20x45
8”x18”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRINGROCKSTONE

48

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”

ROCKSTONE MARRÓN
20 X 45

B21

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

ROCKSTONE BEIGE
20 X 45

B21 ROCKSTONE CREMA
20 X 45

B21

LISTELO STONE BEIGE
3 X 45

D16

MONTAN BEIGE
33,3X33,3

(PORCELÁNICO) B10 BERNINA
33,3X33,3

B17



BRILLO
SHINY

MEDIDA

20 X 45 / 8” X 18”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

16
9

M2/CAJA

1,44
1aprox.

KILOS/CAJA

24,50
18,5

M2/PALET

92,16
72 aprox.

KILOS/PALET

1581
1330

CAJAS/PALET

64
72

CAJAS/EUROPALET

44
50

M2/EUROPALET

63,36
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1101
925

SAMOA MARRÓN
33,3 X 33,3

B17

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

TRIBECA

49

REVESTIMIENTO - WALL TILES
20X45 CM  8”X18”
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REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

20x45
8”x18”

DECOR TRIBECA
20 X 45

DO7

TRIBECA BEIGE
20 X 45

B21 TRIBECA MARRON
20 X 45

B21

LISTELO TRIBECA
5 X 45

D27

LISTELO STONE BEIGE
3 X 45

D16





REVESTIMIENTO
WALL TILES

BLANCOS

BÁLTICO

BAMBÚ

CALI

MAGNUM

CREMA MARFIL

ETRUSCO/LATINO

FLORALE

IRIS

LONDON

MÓNACO

OTTAWA

QUEBEC

TERMAS

52

54

58

60

61

62

64

68

70

72

74

78

80

82
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BRILLO
SHINY

25X40
10”X16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORBLANCOS

52

LISO BLANCO
25 X 40

B25 LISO MATE BLANCO
25 X 40

B25

LISO BISELADO BLANCO
25 X 40

B25 LISO ABOLLADO BLANCO
25 X 40

B25

L- PESCARA ANTRACITE
5 X 25

D15 L- MARRON
5 X 25

D15

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

53

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

BLANCOS

SAMOA NEGRO
33,3 X 33,3

B17SAMOA MARRÓN
33,3 X 33,3

B17

SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17

SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17
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25X40
10”X16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORBÁLTICO

54

FINLANDIA
25 X 40

B18 MOSAICO FINLANDIA
25 X 40

B05INSERTO FINLANDIA
25 X 40

D18

TRIM.FINLANDIA
5 X 25

D34

LISTELO KLOE FINLANDIA
6 X 25

D11 LISTELO KLOE ESTONIA
6 X 25

D11

LISTELO FIORE BORD.
FINLANDIA
6 X 25

D18 LISTELO FIORE BORD.
ESTONIA
6 X 25

D18

LISTELO KOALA BEIGE
5 X 25

D14 LISTELO PESCARA MARRÓN
5 X 25

D15

LISTELO FINLANDIA
8 X 25

D29 LISTELO FINLANDIA
2 X 25

D35

LISTELO KLOE FINLANDIA
3 X 25

D18 LISTELO KLOE ESTONIA
3 X 25

D18 LISTELO MINI KOALA BEIGE
2,5 X 25

D20

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”
45 X 45 / 18” X 18”

PIEZAS/CAJA

15
9
7

M2/CAJA

1,5
1aprox.

1,40

KILOS/CAJA

23,81
18,5
30

M2/PALET

72
72 aprox.

89,60

KILOS/PALET

1155
1330
1750

CAJAS/PALET

48
72
64

CAJAS/EUROPALET

45
50
—

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

—

KILOS/EUROPALET

1094
925
—



REVESTIMIENTO/WALL TILES: MOSAICO BÁLTICO 33,3 X 33,3 CM. FINLANDIA 25 X 40 CM.

BÁLTICO

55

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”
45 X 45 / 18” X 18”

PIEZAS/CAJA

15
9
7

M2/CAJA

1,5
1aprox.

1,40

KILOS/CAJA

23,81
18,5
30

M2/PALET

72
72 aprox.

89,60

KILOS/PALET

1155
1330
1750

CAJAS/PALET

48
72
64

CAJAS/EUROPALET

45
50
—

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

—

KILOS/EUROPALET

1094
925
—

LISTELO SUECIA
2 X 25

D35LISTELO SUECIA
8 X 25

D25

SUECIA
25 X 40

B18 MOSAICO SUECIA
25 X 40

B05INSERTO SUECIA
25 X 40

D18

25X40
10”X16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORBÁLTICO

56

TRIM.SUECIA
5 X 25

D34

LISTELO KLOE FINLANDIA
6 X 25

D11 LISTELO KLOE ESTONIA
6 X 25

D11

LISTELO FIORE BORD.
FINLANDIA
6 X 25

D18 LISTELO FIORE BORD.
ESTONIA
6 X 25

D18

LISTELO KOALA BEIGE
5 X 25

D14 LISTELO PESCARA MARRÓN
5 X 25

D15

LISTELO KLOE FINLANDIA
3 X 25

D18 LISTELO KLOE ESTONIA
3 X 25

D18 LISTELO MINI KOALA BEIGE
2,5 X 25

D20



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

MOSAICO BÁLTICO
33,3 X 33,3

D04

BÁLTICO

57

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

SUECIA 33,3 X 33,3 B19FINLANDIA 33,3 X 33,3 B19

SUECIA 45 X 45FINLANDIA 45 X 45 B19B19
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PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25X40
10”X16”

BAMBÚ

58

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BAMBÚ CREMA
25 X 40

B22 BAMBÚ BEIGE
25 X 40

B22

BAMBÚ BEIGE 33,3 X 33,3 B19

INSERTO BAMBÚ BEIGE
25 X 40

D06INSERTO BAMBÚ CREMA
25 X 40

D06

LISTELO BAMBÚ
1,5 X 25

D21

LISTELO BAMBÚ
6 X 25

D09

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



REVESTIMIENTO/WALL TILES: BAMBÚ BEIGE 25 X 40 CM, LISTELO BAMBÚ 6 X 25 CM, BAMBÚ CREMA 25 X 40 CM, INSERTO BAMBÚ CREMA 25 X 40 CM, LISTELO BAMBÚ 1,5 X 25 CM.

BAMBÚ

59

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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LISTELO VEIO
7 X 25

D30LISTELO FIORE BORD.
ESTONIA
6 X 25

D18 LISTELO TARQUINIA
7 X 25

D34

LISTELO PESCARA MARRÓN
5 X 25

D15 LISTELO KOALA MINI BEIGE
2,5 X 25

D20

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

25x40
10”x16”

CALI

58

CALI SPLINT WENGUÉ
25 X 40

B13

FUSTA CENIZA 33,3 X 33,3 B19

CALI BLANCO
25 X 40

B24CALI PERLA
25 X 40

B24

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES



25X40
10”X16”

MAGNUM

61

MAGNUM BEIGE
25 X 40

B24

MAGNUM HIERBA
25 X 40

B24

MAGNUM MUSGO
25 X 40

B24

SPLINT MAGNUM MUSGO
25 X 40

B13

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
PIEZAS/CAJA

15

M2/CAJA

1,5

KILOS/CAJA

23,81

M2/PALET

72

KILOS/PALET

1155

CAJAS/PALET

48

CAJAS/EUROPALET

45

M2/EUROPALET

67,5

KILOS/EUROPALET

1094
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PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25x40
10”x16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORCREMA

MARFIL

62

CREMA MARFIL
33,3 X 33,3

B19

LISTELO PIEDRA CREMA
MARFIL
8 X 25

D26 LISTELO MADERA CREMA
MARFIL
8 X 25

D26LISTELO FIORE BORD. ESTONIA
6 X 25

D18

CREMA MARFIL
25 X 40

B27 DEC. MADERA CREMA MARFIL
25 X 40

D19INSERTO PIEDA CREMA MARFIL
25 X 40

D18

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



REVESTIMIENTO/WALL TILES: CREMA MARFIL 25 X 40 CM, INSERTO PIEDRA CREMA MARFIL 25 X 40 CM, LISTELO PIEDRA CREMA MARFIL 8 X 25 CM.

CREMA
MARFIL

63

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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BRILLO
SHINY

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25x40
10”x16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORETRUSCO

/ LATINO

64

ETRUSCO MARFIL
25 X 40

(BRILLO) B20 ETRUSCO BEIGE
25 X 40

(BRILLO) B20

LISTELO ETRURIA
7 X 25

D30LISTELO VEIO
7 X 25

D30LISTELO TARQUINIA
7 X 25

D34

LATINO BEIGE
33,3 X 33,3

(MATE) B19LATINO MARFIL
33,3 X 33,3

(MATE) B19ETRUSCO BEIGE
33,3 X 33,3

(BRILLO) B19

LATINO MARFIL
25 X 40

(MATE) B20 LATINO BEIGE
25 X 40

(MATE) B20

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



REVESTIMIENTO/WALL TILES: ETRUSCO MARFIL 25 X 40 CM, ETRUSCO BEIGE 25 X 40 CM, LISTELO ETRURIA 7 X 25 CM.

ETRUSCO
/ LATINO

65

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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LISTELO ORQUIDEA VERDE
5 X 25

D22

SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25x40
10”x16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORFLORALE

66

SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17

FLORALE VERDE
25 X 40

B24 FLORALE NARANJA
25 X 40

B24

FLORALE BEIGE
25 X 40

B24

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925

BRILLO
SHINY

LISTELO FLORALE VERDE
2 X 25

D48 LISTELO FLORALE NARANJA
2 X 25

D48



FLORALE

67

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

REVESTIMIENTO/WALL TILES: FLORALE AZUL 25 X 40 CM., FLORALE BLANCO 25 X 40 CM., LISTELO ORQUIDEA MALVA 5 X 25 CM.
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REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BRILLO
SHINY

SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17

LISTELO FLORALE AZUL
2 X 25

D48

LISTELO ORQUIDEA MALVA
5 X 25

D22

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25x40
10”x16”

FLORALE

68

SAMOA MALVA
33,3 X 33,3

B17

FLORALE AZUL
25 X 40

B24 FLORALE MALVA
25 X 40

B24

FLORALE BLANCO
25 X 40

B24

LISTELO FLORALE MALVA
2 X 25

D48

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



FLORALE

69

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

REVESTIMIENTO/WALL TILES: FLORALE BLANCO 25 X 40 CM, LISTELO ORQUÍDEA MALVA 5 X 25 CM, FLORALE MALVA 25 X 40 CM.
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REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BRILLO
SHINY

25x40
10”x16”

IRIS

70

LISTELO EPOCA OCRE
9 X 25

D32LISTELO EPOCA BEIGE
9 X 25

D32LISTELO EPOCA AZUL
9 X 25

D32

LISTELO CEREZAS 6 X 25 D30

LISTELO YORK AZUL
8 X 25

D37 LISTELO YORK SIENA
8 X 25

D37 LISTELO FRUTAL LONDON
6 X 25

D34

LISTELO IRIS OCRE
2 X 25

D48LISTELO IRIS BEIGE
2 X 25

D48LISTELO IRIS AZUL
2 X 25

D48

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925

IRIS AZUL
25 X 40

B25IRIS BASE
25 X 40

B25

DEC. EPOCA AZUL
25 X 40

D12 DEC. EPOCA BEIGE
25 X 40

D12 DEC. EPOCA OCRE
25 X 40

D12IRIS GRIS
25 X 40

B25

IRIS OCRE
25 X 40

B25IRIS BEIGE
25 X 40

B25



LOIRA AZUL
33,3 X 33,3

B19

REVESTIMIENTO/WALL TILES: IRIS BASE 25 X 40 CM, IRIS OCRE 25 X 40 CM, LISTELO ÉPOCA OCRE 9 X 25 CM, LISTELO IRIS OCRE 2 X 25 CM.

JAVA BEIGE
33,3 X 33,3

B19

IRIS

71

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

JAVA OCRE
33,3 X 33,3

B19
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PAVIMENTO
FLOOR TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

BRILLO
SHINY

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES



LONDON BEIGE
25 X 40

B25INSERTO TAMES BEIGE
25 X 40

D09

25x40
10”x16”

LONDON

72

LONDON BASE
25 X 40

B25

LONDON GRIS
25 X 40

B25 LONDON AZUL
25 X 40

B25INSERTO THAMES AZUL
25 X 40

D09

LISTELO YORK AZUL
8 X 25

D37

LISTELO THAMES AZUL
6 X 25

D35

LISTELO LONDON AZUL
2 X 25

D48

LISTELO YORK SIENA
8 X 25

D37

LISTELO THAMES BEIGE
6 X 25

D35

LISTELO LONDON BEIGE
2 X 25

D48

LISTELO CEREZAS
6 X 25

D30

LISTELO FRUTAL LONDON
6 X 25

D34

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BRILLO
SHINY



LOIRA AZUL
33,3 X 33,3

B19 LOIRA BEIGE
33,3 X 33,3

B19

LONDON

73

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

REVESTIMIENTO/WALL TILES: LONDON AZUL 25X40 CM, LISELO THAMES AZUL 6X25 CM, LISTELO LONDON AZUL 2X25 CM , LONDON GRIS 25 X40 CM.
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PAVIMENTO
FLOOR TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

BRILLO
SHINY

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES



REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

LISTELO MÓNACO GRIS
8 X 25

D28 LISTELO PESCARA ANTRACITE
5 X 25

D15

LISTELO MÓNACO GRIS
2 X 25

D34

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

LISTELO MÓNACO NEGRO
2 X 25

D34

25x40
10”x16”

MÓNACO

74

MÓNACO GRIS
33,3 X 33,3

B19 MÓNACO NEGRO
33,3 X 33,3

B19

MÓNACO GRIS
25 X 40

B20 MÓNACO NEGRO
25 X 40

B18

MOSAICO MÓNACO GRIS
25 X 40

B05 MOSAICO MÓNACO NEGRO
25 X 40

B05

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



MÓNACO

75

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

REVESTIMIENTO/WALL TILES: MOSAICO MÓNACO NEGRO 25 X 40 CM, MOSAICO MÓNACO GRIS 25 X 40 CM, MÓNACO GRIS 25 X 40 CM, LISTELO PESCARA ANTRACITE 5 X 25 CM.
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MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925

LISTELO MÓNACO BEIGE
8 X 25

D28

LISTELO PESCARA MARRÓN
5 X 25

D15

LISTELO MÓNACO BEIGE
2 X 25

D34

25x40
10”x16”

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECORMÓNACO

76

MÓNACO BEIGE
25 X 40

B20 MÓNACO MARRÓN
25 X 40

B18

MOSAICO MÓNACO BEIGE
25 X 40

B05 MOSAICO MÓNACO MARRÓN
25 X 40

B05



PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

MONACO BEIGE
33,3 X 33,3

B19

MÓNACO

77

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”

SAMOA MARRÓN
33,3 X 33,3

B17
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MATE
MAT

REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

LISTELO MONTREAL
5 X 25

D18

LISTELO SAHARA WHITE
8 X 25

D17

LISTELO SAHARA WHITE
3 X 25

D19

LISTELO KOALA MINI BEIGE
2,5 X 25

D20

BERNINA
33,3X33,3

B17 BADIA
33,3X33,3

B17

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25X40
10”X16”

OTTAWA

78

OTTAWA BLANCO
25 X 40

(MATE) B24 OTTAWA BEIGE
25 X 40

(MATE) B24 OTTAWA GRIS
25 X 40

(MATE) B24

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



REVESTIMIENTO/WALL TILES: OTTAWA BEIGE 25 X 40 CM, INSERTO ONTARIO BEIGE 25 X 40 CM, LISTELO MONTREAL 5 X 25 CM, KOALA MINI BEIGE 2,5 X 25 CM.

OTTAWA

79

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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REVESTIMIENTO
WALL TILES 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

BRILLO
SHINY

QUEBEC BLANCO
25 X 40

(BRILLO) B24 QUEBEC BEIGE
25 X 40

(BRILLO) B24 QUEBEC GRIS
25 X 40

(BRILLO) B24

LISTELO MONTREAL
5 X 25

D18

LISTELO SAHARA WHITE
8 X 25

D17

LISTELO SAHARA WHITE
3 X 25

D19

LISTELO KOALA MINI BEIGE
2,5 X 25

D20

BERNINA
33,3X33,3

B17 BADIA
33,3X33,3

B17

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25X40
10”X16”

QUEBEC

80

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



REVESTIMIENTO/WALL TILES: QUEBEC GRIS 25 X 40 CM, QUEBEC BLANCO 25 X 40 CM, INSERTO ONTARIO 25 X 40 CM.

QUEBEC

81

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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MENORCA BEIGE
33,3X33,3

B19

TERMAS MARRÓN
25 X 40

B25TERMAS BEIGE
25 X 40

B25

LISTELO TERMAS MARRÓN
3 X 25

D50

LISTELO TERMAS MARRÓN
6 X 25

D48

LISTELO TERMAS MARRÓN
3 X 40

D49

LISTELO TERMAS MARRÓN
6 X 40

D44

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

25X40
10”X16”

TERMAS

82

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

DECORADO
DECOR

MEDIDA

25 X 40 / 10” X 16”
33,3 X 33,3 /13” X 13”

PIEZAS/CAJA

15
9

M2/CAJA

1,5
1aprox.

KILOS/CAJA

23,81
18,5

M2/PALET

72
72 aprox.

KILOS/PALET

1155
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

45
50

M2/EUROPALET

67,5
50 aprox.

KILOS/EUROPALET

1094
925



MENORCA AZUL
33,3X33,3

B19

TERMAS AZUL
25 X 40

B25TERMAS CELESTE
25 X 40

B25

LISTELO TERMAS AZUL
3 X 25

D50

LISTELO TERMAS AZUL
6 X 25

D48

LISTELO TERMAS AZUL
3 X 40

D49

LISTELO TERMAS AZUL
6 X 40

D44

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

TERMAS

83

REVESTIMIENTO - WALL TILES
25X40 CM  10”X16”
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REVESTIMIENTO
WALL TILES

BLANCOS

CANTERAS

CALVIÁ

FUSTA

MOSAIC

86

88

90

92

96

31,6x45

12”x18”

R
E
V
E
S

T
IM

IE
N

T
O

 -
 W

A
LL

 T
IL

E
S

3
1
,5

X
4
5
 C

M
  
1
2
”X

1
8
”



MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925

SAMOA NEGRO
33,3 X 33,3

B17

MATE
MAT

DECORADO
DECOR

31,6x45
13”x18”

86

BLANCOS

ABOLLADO BLANCO
31,6 X 45

B21 BISELADO BLANCO
31,6 X 45

B21

BRILLO
SHINY 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

REVESTIMIENTO
WALL TILES

SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17

LISTELO KLIMT BLACK
6 X 31,6

D10
LISTELO CITY BLACK
5 X 31,6

D13



SAMOA MALVA
33,3 X 33,3

B17SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17 SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17

87

REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

BLANCOS

LISO BLANCO
31,6 X 45

B21 MATE BLANCO
31,6 X 45

B21

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

LISTELO DISCO
5 X 45

D27 LISTELO DAMA BLACK
5 X 45

D27
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LISTELO STONE CARRARA
3 X 45

D16



LISTELO STONE BEIGE
3 X 45

D16

MATE
MAT

DECORADO
DECOR

31,6x45
13”x18”

88

CANTERAS

CANTERAS CREMA
31,6 X 45

B17

1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

CREMA MARFIL
33,3 X 33,3

B19

CANTERAS GRIS
31,6 X 45

B17

LISTELO CANTERAS
7 X 31,6

D33

LISTELO STONE GRIS
3 X 45

D16

CANTERAS GRIS
33,3 X 33,3

B19

MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925

REVESTIMIENTO
WALL TILES

SPLINTER CANTERAS GRIS
31,6 X 45

B13



89

REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

CANTERAS

REVESTIMIENTO / WALL TILES: CANTERAS CREMA 31,6 X 45 CM, LISTELO CANTERAS 7 X 31,6 CM.
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MATE
MAT

DECORADO
DECOR

31,6x45
13”x18”

90

CALVIA BRILLO
SHINY 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

LIS. DA VINCI
5 X 31,6

D14

ALCUDIA BLANCO
31,6 X 45

ALCUDIA BEIGE
31,6 X 45

(BRILLO) B17

CALVIA BEIGE
31,6 X 45

CALVIA BLANCO
31,6 X 45

(MATE) B17

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925

(BRILLO) B17

(MATE) B17

CALVIA BEIGE
33,3 X 33,3

B19



REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

CALVIA

REVESTIMIENTO / WALL TILES: CALVIA BEIGE 31,6 X 45 CM, CALVIA BLANCO 31,6 X 45 CM, LIST. DA VINCI 5 X 31,6 CM.

91
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MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925

MATE
MAT

31,6x45
13”x18”

FUSTA 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

FUSTA / PRECORTE CENIZA
31,6 X 45

B13FUSTA / PRECORTE BEIGE
31,6 X 45

B13

SPLINTER CENIZA
31,6 X 45

B13SPLINTER BEIGE
31,6 X 45

B13

FUSTA CENIZA
31,6 X 45

B14FUSTA BEIGE
31,6 X 45

B14

TABICA BEIGE
15 X 45

D40 TABICA CENIZA
15 X 45

D40

REVESTIMIENTO
WALL TILES

92

LISTELO SPLINTER CENIZA
5 X 31,6

D41



REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

FUSTA

93
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REVESTIMIENTO / WALL TILES: FUSTA BEIGE, FUSTA/PRECORTE CENIZA, SPLINTER BEIGE,
LIST. MITO PLATA POSITIVO, LIST. MITO PLATA NEGATIVO



MATE
MAT

DECORADO
DECOR1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

FUSTA BLANCO
31,6 X 45

B14

31,6x45
13”x18”

FUSTA

LISTELO ARGENTO
2,4X 60

D05

LISTELO FUSTA
5 X 31,6

D34

LIS. MITO MARRÖN NEGATIVO
15 X 45

D40LIS. MITO PLATA NEGATIVO
15 X 45

D03

LIS. MITO PLATA POSITIVO
15 X 45

D03 LIS. MITO MARRÖN POSITIVO
15 X 45

D40

REVESTIMIENTO
WALL TILES

94

MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925



REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

FUSTA

REVESTIMIENTO / WALL TILES: FUSTA BLANCO 31,6 X 45 CM, TABICA BLANCO 15 X 45 CM, LIST. ARGENTO 2,4 X 60 CM,
LIST. MITO MARRÓN POSITIVO 15 X 45 CM, LIST. MITO MARRÓN NEGATIVO 15 X 45 CM.

FUSTA BEIGE
33,3 X 33,3

B19 FUSTA CENIZA
33,3 X 33,3

B19

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES
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BRILLO
SHINY

DECORADO
DECOR

31,6x45
12”x18”

MOSAIC 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

MOSAIC BLANCO
31,6 X 45

B15

MOSAIC ROJO
31,6 X 45

B15 MOSAIC AZUL
31,6 X 45

B15

MOSAIC DECO ROJO
31,6 X 45

B11 MOSAIC DECO AZUL
31,6 X 45

B11

REVESTIMIENTO
WALL TILES

SAMOA ROJO
33,3 X 33,3

B17

B

SAMOA AZUL
33,3 X 33,3

B17

96

MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925

LISTELO REFLEJO AZUL
0,6 X 30

D34

LISTELO REFLEJO ROJO
0,6 X 30

D34

LISTELO REFLEJO VERDE
0,6 X 30

D34



REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

MOSAIC

REVESTIMIENTO / WALL TILES: MOSAIC AZUL, MOSAIC DECO AZUL, MOSAIC BLANCO 31,6 X 45 CM.

B17

97
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BRILLO
SHINY

MEDIDA

31,6 X 45 / 13” X 18”
33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

10
9

M2/CAJA

1,42
1 apx

KILOS/CAJA

24,5
18,5

M2/PALET

68,16
72 apx

KILOS/PALET

1188
1330

CAJAS/PALET

48
72

CAJAS/EUROPALET

42
50

M2/EUROPALET

59,64
50 apx

KILOS/EUROPALET

1052
925

MOSAIC DECO BEIGE
31,6 X 45

B11MOSAIC BEIGE
31,6 X 45

B15

DECORADO
DECOR

31,6x45
12”x18”

MOSAIC 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO COORDINADO . FLOOR TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT 1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

MOSAIC NARANJA
31,6 X 45

B15 MOSAIC DECO NARANJA
31,6 X 45

B11

MOSAIC VERDE
31,6 X 45

B15 MOSAIC DECO VERDE
31,6 X 45

B11

REVESTIMIENTO
WALL TILES

SAMOA NARANJA
33,3 X 33,3

B17

B

SAMOA VERDE
33,3 X 33,3

B17

98



REVESTIMIENTO - WALL TILES
31,6X45 CM  12”X18”

MOSAIC

REVESTIMIENTO / WALL TILES: MOSAIC VERDE, MOSAIC BLANCO 31,6 X 45 CM. PAVIMENTO / FLOOR TILES: SAMOA VERDE 33,3 x 33,3 CM.

B17

99
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PAVIMENTO
FLOOR TILES

33,3x33,3

13”x13”

33,3x33,3

13”x13”

ARES

RÍO

BÁLTICO

TANIT

102

103

106

108

45x45

18”x18”
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RODAPIE ARES BEIGE
RODAPIE ARES TEJA
RODAPIE ARES CALDERA
8 X 33,3

D46

ARES BEIGE
33,3 X 33,3

B25 ARES TEJA
33,3 X 33,3

B25

ARES CALDERA
33,3 X 33,3

B25

102

1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT

MEDIDA

33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

14

M2/CAJA

1,56

KILOS/CAJA

28

M2/PALET

87,36

KILOS/PALET

1568

CAJAS/PALET

56

CAJAS/EUROPALET

—

M2/EUROPALET

—

KILOS/EUROPALET

—
33,3x33,3
13”x13”

ARES

PAVIMENTO - FLOOR TILES
33,3X33,3 CM  13”X13”



MEDIDA

33,3 X 33,3 / 13” X 13”
25 X 25 / 10” X 10”

PIEZAS/CAJA

9
16

M2/CAJA

1apx
1apx

KILOS/CAJA

25,56
23

M2/PALET

54 apx
60 apx

KILOS/PALET

1390
1390

CAJAS/PALET

54
60

CAJAS/EUROPALET

—
—

M2/EUROPALET

—
—

KILOS/EUROPALET

—
—

ANTIHIELO
FROST PROOF 13 mm.

ESPESORADO
13 MM THICKNESS
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JUCAR CUERO
33,3 X 33,3

B16 PALANCIA CUERO
33,3 X 33,3

B16 TURIA COTTO
33,3 X 33,3

B16

1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT

ÁNGULO TORELO
ANG. PALANCIA CUERO
ANG. TURIA COTTO
33,3 X 33,3
ANG. PALANCIA CUERO
ANG. TURIA COTTO
25 X 25

D02 PELDAÑO TORELO
PEL. PALANCIA CUERO
PEL. TURIA COTTO
33,3 X 33,3
PEL. PALANCIA CUERO
PEL. TURIA COTTO
25 X 25

D08RODAPIE
ROD. PALANCIA CUERO
ROD. TURIA COTTO
8 X 33,3
ROD. PALANCIA CUERO
ROD. TURIA COTTO
8 X 25

D46ZANQUÍN PALANCIA
CUERO
ZANQUÍN TURIA COTTO
8 X 33,3

D24 PELDAÑO DE HUELLA
PEL. PALANCIA CUERO
PEL. TURIA COTTO
33,3 X 33,3
PEL. PALANCIA CUERO
PEL. TURIA COTTO
25 X 33,3

D22

DECORADO
DECOR

ESPESORADO 13 MM. | 13 MM. THICKNESS

D02 D48 D24 D08

PALANCIA CUERO
25 X 25

B16 TURIA COTTO
25 X 25

B16

33,3x33,3
13”x13”

25x25
10”x10”

RÍO

TACO LIRIA
16,3 X 16,3

D31 CENEFA LIRIA
16,3 X 33,3

D20

PAVIMENTO - FLOOR TILES
33,3X33,3 CM   13”X13”

25X25 CM   10”X10”
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MEDIDA

33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

9

M2/CAJA

1apx

KILOS/CAJA

25,56

M2/PALET

54 apx

KILOS/PALET

1390

CAJAS/PALET

54

CAJAS/EUROPALET

—

M2/EUROPALET

—

KILOS/EUROPALET

—

ANTIHIELO
FROST PROOF 13 mm.

ESPESORADO
13 MM THICKNESS1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT

SEGURA COTTO
33,3 X 33,3

B16SEGURA BEIGE
33,3 X 33,3

B16

CENEFA TUDONS BEIGE
16,3 X 33,3

D20

CENEFA PINATAR COTTO
16,3 X 33,3

D20

TACO TUDONS BEIGE
16,3 X 16,3 D31

TACO PINATAR COTTO
16,3 X 16,3 D31

ÁNGULO TORELO
ÁNGULO SEGURA BEIGE
ÁNGULO SEGURA COTTO
ÁNGULO JUCAR CUERO
33,3 X 33,3

D02 PELDAÑO TORELO
PEL. SEGURA BEIGE
PEL. SEGURA COTTO
PEL. JUCAR CUERO
33,3 X 33,3

D08RODAPIE SEGURA BEIGE
RODAPIE SEGURA COTTO
RODAPIE JUCAR CUERO
8 X 33,3

D46ZANQUÍN SEGURA BEIGE
ZANQUÍN SEGURA COTTO
ZANQUÍN JUCAR CUERO
8 X 33,3

D24 PELDAÑO DE HUELLA
PEL. SEGURA BEIGE
PEL. SEGURA COTTO
PEL. JUCAR CUERO
33,3 X 33,3

D22

DECORADO
DECOR

ESPESORADO 13 MM. | 13 MM. THICKNESS

104

RÍO
33,3x33,3
13”x13”

PAVIMENTO - FLOOR TILES
33,3X33,3 CM  13”X13”



ESPESORADO 13 MM. | 13 MM. THICKNESS

RÍO

PAVIMENTO /FLOOR TILES: SEGURA BEIGE 33,3 X 33,3 CM, CENEFA TUDONS BEIGE 16,3 X 33,3 CM, TACO TUDONS BEIGE 16,3 X 16,3 CM.

105
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PAVIMENTO - FLOOR TILES
33,3X33,3 CM   13”X13”

25X25 CM   10”X10”



1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT

ROD. SUECIA
8 X 45
ROD. FINLANDIA
8 X 45

D43

SUECIA
45 x 45

B19

FINLANDIA
45 x 45

B19

45x45
18”x18”

MEDIDA

45 X 45 / 18” X 18”

PIEZAS/CAJA

7

M2/CAJA

1,40

KILOS/CAJA

30

M2/PALET

89,60

KILOS/PALET

1750

CAJAS/PALET

64

CAJAS/EUROPALET

—

M2/EUROPALET

—

KILOS/EUROPALET

—

BÁLTICO
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BÁLTICO

REVESTIMIENTO / WALL TILES: FINLANDIA 45 X 45 CM.
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PAVIMENTO - FLOOR TILES
45X45 CM  18”X18”
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MEDIDA

45 X 45 / 18” X 18”

PIEZAS/CAJA

7

M2/CAJA

1,40

KILOS/CAJA

30

M2/PALET

89,60

KILOS/PALET

1750

CAJAS/PALET

64

CAJAS/EUROPALET

—

M2/EUROPALET

—

KILOS/EUROPALET

—

1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT

D43

TANIT HAYA
45 x 45

B19

ROD. TANIT HAYA 8 X 45

45x45
18”x18”

TANIT
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PAVIMENTO - FLOOR TILES
45X45 CM  18”x18”

TANIT

PAVIMENTO / FLOOR TILES: TANIT HAYA 45 X 45 CM.
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FOREST

CADIZ

BLANCO

METÁLICA

MONTAN

NEVADA

TÉCNICOS

EASY

SOFT

USA

112

114

117

118

120

120

121

122

124

126
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PORCELÁNICO
 PORCELAIN

PASTA BLANCA
 WHITE BODY

14,8x60

6”x24”

30x60

12”x24”

33x33

13”x13”

33x58,5

13”x23”

40x40

16”x16”

60x60

24”x24”



PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

ANTIHIELO
FROST PROOF

RECTIFICADO
RECTIFIED

FOREST CENIZA
14,8 x 60

B04

FOREST WENGUÉ
14,8 x 60

B04

MATE
MAT

14,8x60
6”x24”

MEDIDA

14,8 X 60 / 6” X 24”

PIEZAS/CAJA

11

M2/CAJA

1

KILOS/CAJA

22

M2/PALET

60

KILOS/PALET

1320

CAJAS/PALET

60

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

FOREST REVESTIMIENTO
WALL TILES
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PORCELÁNICO - PORCELAIN
14,8X60 CM  6”X24”

FOREST
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PAVIMENTO /FLOOR TILES: FOREST CENIZA 14,8 X 60 CM.



B02

LIS. ARGENTO
2,4 X 60

D05

REVESTIMIENTO
WALL TILES

PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

MATE
MAT

DECORADO
DECOR

ANTIHIELO
FROST PROOF

RECTIFICADO
RECTIFIED

30x60
12”x24”

CADIZ
MEDIDA

30 X 60 / 12” X 24”

PIEZAS/CAJA

6

M2/CAJA

1,08

KILOS/CAJA

19

M2/PALET

60,48

KILOS/PALET

1076

CAJAS/PALET

56

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

114

CÁDIZ NEGRO
30 X 60



PORCELÁNICO - PORCELAIN
30X60 CM  12”X24”

CADIZ

REVESTIMIENTO  / WALL TILES: CÁDIZ NEGRO 30 X 60 CM, LISTELO ARGENTO 2,4 X 60 CM.
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MEDIDA

30 X 60 / 12” X 24”

PIEZAS/CAJA

8

M2/CAJA

1,44

KILOS/CAJA

25

M2/PALET

69,12

KILOS/PALET

1200

CAJAS/PALET

48

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

ANTIHIELO
FROST PROOF

RECTIFICADO
RECTIFIED

PASTA BLANCA
WHITE BODY

BRILLO
SHINY

BLANCO BRILLO
30 X 60

B09

LIS. ARGENTO
2,4 X 60

D05

30x60
12”x24”

REVESTIMIENTO
WALL TILESBLANCOS
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PORCELÁNICO - PORCELAIN
PASTA BLANCA- WHITE BODY

30X60 CM  12”x24”

BLANCOS

REVESTIMIENTO / WALL TILES: BLANCO BRILLO 30 X 60 CM, FOREST WENGUE 14,8 X 60 CM.
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MEDIDA

30 X 60 / 12” X 24”

PIEZAS/CAJA

6

M2/CAJA

1,08

KILOS/CAJA

19

M2/PALET

60,48

KILOS/PALET

1076

CAJAS/PALET

56

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

PORCELÁNICO
PORCELAIN

LIS. ARGENTO
2,4 x 60

D05

PAVIMENTO
FLOOR TILES

ANTIHIELO
FROST PROOF

RECTIFICADO
RECTIFIED

ÓXIDO
30 x 60

B01

30x60
12”x24”

METÁLICA

REVESTIMIENTO / WALL TILES: METÁLICA OXIDO 30 X 60 CM.

REVESTIMIENTO
WALL TILES

118

PORCELÁNICO - PORCELAIN
PASTA BLANCA- WHITE BODY
30X60 CM  12”x24”



MEDIDA

30 X 60 / 12” X 24”

PIEZAS/CAJA

6

M2/CAJA

1,08

KILOS/CAJA

19

M2/PALET

60,48

KILOS/PALET

1076

CAJAS/PALET

56

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

CROMO
30 x 60

B01

PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

ANTIHIELO
FROST PROOF

RECTIFICADO
RECTIFIED

30x60
12”x24”

METÁLICAREVESTIMIENTO
WALL TILES

119

REVESTIMIENTO / WALL TILES: METÁLICA CROMO 30 X 60 CM.

PORCELÁNICO - PORCELAIN
PASTA BLANCA- WHITE BODY

30X60 CM  12”x24”
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LIS. ARGENTO
2,4 x 60

D05



MEDIDA

33,3 X 33,3 / 13” X 13”

PIEZAS/CAJA

13

M2/CAJA

1,44

KILOS/CAJA

24,59

M2/PALET

—

KILOS/PALET

—

CAJAS/PALET

—

CAJAS/EUROPALET

46

M2/EUROPALET

66,24

KILOS/EUROPALET

1143

1

MONOCOCCIÓN
SINGLE FIRING

PAVIMENTO
FLOOR TILES

MATE
MAT

MONTAN COTTO
33,3 X 33,3

B10

MONTAN BEIGE
33,3 X 33,3

B10

RODAPIE MONTAN BEIGE
RODAPIE MONTAN COTTO
RODAPIE NEVADA
8 X 33,3

D46

ANTIHIELO
FROST PROOF

NEVADA
33,3 X 33,3

B10

33,3x33,3
13”x13”

MONTAN
NEVADA

PORCELÁNICO - PORCELAIN
PASTA BLANCA- WHITE BODY
33,3X33,3 CM  13”X13”
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PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

ANTIHIELO
FROST PROOF

B08AVEIRO
40 x 40

B06ÉVORA
40 x 40

B06FARO
40 x 40

RODAPIE AVEIRO
RODAPIE ÉVORA
RODAPIE FARO
8,3 X 40

D42

40x40
16”x16”

MEDIDA

40 X 40 / 16” X 16”

PIEZAS/CAJA

10

M2/CAJA

1,60

KILOS/CAJA

30

M2/PALET

—

KILOS/PALET

—

CAJAS/PALET

—

CAJAS/EUROPALET

48

M2/EUROPALET

76,80

KILOS/EUROPALET

1450

TÉCNICOS

PORCELÁNICO - PORCELAIN
40X40 CM  16”X16”
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BRILLO
SHINY

RECTIFICADO
RECTIFIED



EASY MARFIL
33 x 58,5

B07

PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

MATE
MAT

DECORADO
DECOR

ANTIHIELO
FROST PROOF

DECO EASY MARFIL
33 x 58,5

D01

EASY BEIGE
33 x 58,5

B07 DECO EASY BEIGE
33 x 58,5

D01

33x58,5
13”x23”

MEDIDA

33 X 58,5 / 13” X 23”

PIEZAS/CAJA

7

M2/CAJA

1,35

KILOS/CAJA

23,15

M2/PALET

64,80

KILOS/PALET

1111,20

CAJAS/PALET

48

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

EASY REVESTIMIENTO
WALL TILES
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PORCELÁNICO - PORCELAIN
PASTA BLANCA- WHITE BODY

33X58,5 CM  13”X23”

EASY

REVESTIMIENTO  / WALL TILES: EASY MARFIL 33 X 58,5 CM, LISTELO ARGENTO 2,4 X 60 CM.
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PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

MATE
MAT

DECORADO
DECOR

ANTIHIELO
FROST PROOF

SOFT GRIS
33 x 58,5

B07

DECO SOFT GRIS
33 x 58,5

D01

33x58,5
13”x23”

MEDIDA

33 X 58,5 / 13” X 23”

PIEZAS/CAJA

7

M2/CAJA

1,35

KILOS/CAJA

23,15

M2/PALET

64,80

KILOS/PALET

1111,20

CAJAS/PALET

48

CAJAS/EUROPALET

–

M2/EUROPALET

–

KILOS/EUROPALET

–

SOFT REVESTIMIENTO
WALL TILES

124



SOFT

PORCELÁNICO  / PORCELAIN: SOFT GRIS 33 X 58,5 CM.
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PORCELÁNICO - PORCELAIN
PASTA BLANCA- WHITE BODY

33X58,5 CM  13”X23”
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PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

MATE
MAT

ANTIHIELO
FROST PROOF

B03CHICACO NEGRO
60 x 60

B03TEXAS MARFIL
60 x 60

60x60
24”x24”

MEDIDA

60 X 60 / 24” X 24”

PIEZAS/CAJA

3

M2/CAJA

1,08

KILOS/CAJA

24,20

M2/PALET

51,84

KILOS/PALET

1161,60

CAJAS/PALET

48

CAJAS/EUROPALET

40

M2/EUROPALET

43,20

KILOS/EUROPALET

968

USA
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PORCELÁNICO - PORCELAIN
60X60 CM  24”X24”

USA

PAVIMENTO  / FLOOR TILES: CHICAGO NEGRO 60 X 60 CM.
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PAVIMENTO
FLOOR TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN

MATE
MAT

ANTIHIELO
FROST PROOF

B03ORLANDO MARFIL
60 x 60

B03ORLANDO BEIGE
60 x 60

60x60
24”x24”

MEDIDA

60 X 60 / 24” X 24”

PIEZAS/CAJA

3

M2/CAJA

1,08

KILOS/CAJA

24,20

M2/PALET

51,84

KILOS/PALET

1161,60

CAJAS/PALET

48

CAJAS/EUROPALET

40

M2/EUROPALET

43,20

KILOS/EUROPALET

968

8

USA
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PORCELÁNICO - PORCELAIN
60X60 CM  24”X24”

USA

PAVIMENTO / FLOOR TILES: ORLANDO MARFIL 60 X 60 CM.
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NORMAS EUROPEAS
THE EUROPEAN STANDAR

PACKING LIST

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS





PACKING LIST

PACKING PIEZAS ESPECIALES · PACKING LIST SPECIAL PIECES

133

MEDIDA PIEZAS/CAJA M2/CAJA KILO/CAJA

10 x 20  |  4” x 8” 10 0,20 3,21

8 x 20  |  3,2” x 8” 10 0,16 3

7  x 20  |  2,8” x 8” 10 0,14 2,36

6,5 x 20  |  2,6” x 8” 8 0,10 1,98

6 x 20  |  2,4” x 8” 10 0,12 2,14

5 x 20  |  2” x 8” 10 0,10 1,33

4 x 20  |  1,6” x 8” 10 0,08 1,57

3 x 20  |  1,2” x 8” 10 0,06 1,07

2,5 x 20  |  1”x 8’ 10 0,05 0,93

2 x 20  |  0,8” x 8” 10 0,04 0,98

15 x 45  |  6” x 18” 15 1,00 21,42

5 x 45  |  2” x 18” 8 0,18 3,5

4 x 45  |  1,6” x 18” 8 0,15 2,8

3 x 45  |  1,2” x 18” 8 0,11 2,1

9 x 25  |  3,6” x 10” 8 0,18 3,25

8 x 25  |  3,2” x 10” 8 0,16 2,7

7 x 25  |  2,8” x 10” 8 0,14 2,4

6 x 25  |  2,4” x 10” 8 0,12 1,88

5 x 25  |  2” x 10” 8 0,10 2,5

MEDIDA PIEZAS/CAJA M2/CAJA KILO/CAJA

3 x 25  |  1,2” x 10” 8 0,06 0,85

2,5 x 25  |  1” x 10” 8 0,05 0,85

2 x  25  |  0,8” x 10” 8 0,04 0,85

1,5 x 25  |  0,6” x 10” 8 0,03 0,8

6 x 40  |  2,4” x 16” 8 0,19 2,2

3 x 40  |  1,2” x 16” 8 0,10 2

7 x 31,6  |  2,8” x 12” 8 0,17 3

5 x 31,6  |  2” x 12” 8 0,13 2

2,4 x 60  |  1” x 24” 12 0,17 3

0,6 x 30  |  0,2” x 12” 10 0,02 0,18

Cnfa. 16,3 x 33,3 9 0,49 13

Taco 16,3 x 16,3 18 0,49 13

Peldaño Huella 33,3 x 33,3 9 1 apx 25,5

Peldaño Huella 25 x 33,3 16 1 apx 23

Rodapie 8 x 45 28 1,01 16

Rodapie 8,3 x 40 40 0,83 21

Rodapie 8 x 33,3 50 1,33 19,5

Rodapie 8 x 25 50 1 14

FORMATO PZAS/CAJA M2/CAJA KILOS/CAJA CAJAS/PALET M2/PALET KILOS/PALET CAJAS/EUROPALET M2/EUROPALET KILOS/EUROPALET

20 x 20  |  8” x 8” 25 1 13 100 100 1324 96 96 1261

20 x 30  |  8” x 12” 16 1 aprox. 12 92 92 aprox. 1162 84 84 aprox. 1073

20 x 45  |  8” x 18” 16 1,44 24,38 64 92,16 1,572 44 63,36 1084

25 x 25  |  10” x 10” 16 1 aprox. 23 60 60 aprox. 1390

25 x 40  |  10” x 16” 15 1,5 23,81 48 72 1155 45 67,5 1094

31,6 x 45,2  |  12” x 18” 10 1,42 24,5 48 68,16 1188 42 59,64 1052

33,3 x 33,3  |  13” x 13” 9 1 aprox. 18,5 72 72 aprox. 1330 50 50 aprox. 925

45 x 45  |  18” x 18” 7 1,4 30 64 89,6 1750

33 x 58,5  |  13” x 23” 7 1,35 23,15 48 64,8 1111,2

14,8 x 60  |  6” x 24” 22 1 22 60 60 1320

30 x 60  |  12” x 24” 6 1,08 19 56 60,48 1080

60 x 60  |  24” x 24” 3 1,08 24,2 48 51,84 1161,6 40 43,2 968



LARGO Y ANCHO LENGTH AND WIDTH LÄNGE UND BREITE

ESPESOR THICKNESS STÄRKE

ORTOGONALIDAD SQUARENESS RECHTWINKLIGKEIT

RECTILINEIDAD DE LAS ARISTAS STRAIGHTNESS GERADLINIGKEIT DER KANTEN

PLANITUD FLATNESS PLANITÄT

ASPECTO APPEARANCE AUSSEHEN
ACCORDING TO
GEMÄSS

ABSORCIÓN DEL AGUA EN % WATER ABSORPTION IN % WASSERAUFNAHME IN %

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN EN N/mm2 BREAKING STRENGTH IN N/mm2 BIEGEFESTIGKEIT IN N/mm2

DUREZA DEL ESMALTE (ESCALA MOHS) SCRATCH RESISTANCE (MOHS SCALE) RITZHÄRTE DER GLASUR (MOHS-SKALA)

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN RESISTANCE TO ABRASION (GLAZED TILES) ABRIEBFESTIGKEIT (GLASIERTE FLIESEN)

DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL LINEAR THERMAL EXPANSION LINEARE WÄRME-AUSDEHNUNG ZWISCHEN 
ENTRE 20O Y 100O C 20o TO 100O C 20O UND 100O C

RESISTENCIA A LOS CAMBIOS THERMAL SHOCK RESISTANCE TEMPERATURWECHSELBE STÄNDIGKEIT
DE TEMPERATURA

RESISTENCIA AL CUARTEO CRAZING RESISTANCE HAARRISS-BESTÄNDIGKEIT

RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ GLAZED RESISTANCE TO UV-RAYS LICHTECHTHEIT DER FARBEN
(LIGHT STABILITY)

EXPANSIÓN EN VAPOR DE AGUA EXPANSION TO BOILING WATER STEAM AUSDEHNUNG BEI KOCHENDEM WASSERDAMPF

RESISTENCIA AL HIELO FROST RESISTANCE FROSTBESTÄNDIGKEIT

PESO DE LA UNIDAD DE VOLUMEN BULK DENSITY GEWICHT DER VOLUMEN-EINHEIT

RESISTENCIA A LAS MANCHAS RESISTANCE TO STAINING BESTÄNDIGKEIT GEGEN FLECKENBILDNER 
(BALDOSAS ESMALTADAS) (GLAZED TILES) (GLASIERTE FLIESEN)

RESISTENCIA A LOS ÁCIDOS Y A LAS BASES RESISTANCE TO ACIDS AND ALKALIS BESTÄNDIGKEIT GEGEN SÄUREN UND
(CON EXCLUSIÓN DEL ÁCIDO WITH THE EXCEPTION OF LAUGEN (AUSSER GEGEN FLUSSSÄURE
FLUORHÍDRICO Y SUS COMPUESTOS) HYDROFLOURIC ACID AND ITS UND DEREN VERBINDUNGEN)
(BALDOSAS ESMALTADAS) COMPOUNDS (GLAZED TILES) (GLASIERTE FLIESEN)

RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS RESISTANCE TO CHEMICAL PRODUCTS BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMISCHE
QUÍMICOS Y A LOS DETERGENTES AND TO DOMESTIC DETERGENT PRODUKTE UND REINIGUNGSMITTEL
DOMÉSTICOS (EXCLUIDOS AQUELLOS (EXCLUDING THOSE CONTAINING (AUSSER GEGEN FLUSSSÄURE
QUE CONTIENEN ÁCIDO HYDROFLUORIC ACIDS AND ITS UND DEREN VERBINDUNGEN)
FLUORHÍDRICO Y SUS DERIVADOS) COMPOUNDS) (GLAZED TILES) (GLASIERTE FLIESEN)
(BALDOSAS ESMALTADAS)

CARACTERÍSTICAS TECHNICAL TECHISCHE
TÉCNICAS CHARACTERISTICS ANFORDERUNGEN
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±0,6% EN 98 ±0,4% EN 98 ±0,4% EN 98

±5,0% EN 98 ±5,0% EN 98 ±5,0% EN 98

±0,6% EN 98 ±0,5% EN 98 ±0,3% EN 98

±0,5% EN 98 ±0,5% EN 98 ±0,3% EN 98

±0,5% EN 98 ±0,5% EN 98 +0,4% –0,3% EN 98

CONFORME EN 98 CONFORME EN 98 CONFORME EN 98
ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO
GEMÄSS GEMÄSS GEMASS

<3,0 EN 99 3 ÷ 6 EN 99 >10 EN 99

36 ÷ 40 EN 100 32 ÷ 38 EN 100 18 ÷ 24 EN 100

≥6 EN 101 5 ÷ 7 EN 101 5 ÷ 7 EN 101

EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 154 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 154 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 154
AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER
WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN

≤9 x 10–6 EN 103 7 x 10–6 EN 103 7,3 x 10–6 EN 103

CONFORME EN 104 CONFORME EN 104 CONFORME EN 104
ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO
GEMÄSS GEMÄSS GEMÄSS

CONFORME EN 105 CONFORME EN 105 CONFORME EN 105
ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO
GEMÄSS GEMÄSS GEMÄSS

CONFORME DIN 51094 CONFORME DIN 51094 CONFORME DIN 51094
ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO
GEMÄSS GEMÄSS GEMÄSS

CONFORME EN 155 CONFORME EN 155 CONFORME EN 155
ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO
GEMÄSS GEMÄSS GEMÄSS

CONFORME EN 202 NO RESISTENTE EN 202 NO RESISTENTE EN 202
ACCORDING TO NOT RESISTANT NOT RESISTANT
GEMÄSS NICHT WIDERSTANDSFLÄHIG NICHT WIDERSTANDSFLÄHIG

2,3gr/cm3 DIN 1065 2,2gr/cm3 DIN 1065 2,0gr/cm3 DIN 1065

EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOREN 122
AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER
WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN

EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122
AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER
WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN

EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122 EN BASE A LAS INSTRUCCIONES DEL PRODUCTOR EN 122
AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER AS INDICATED BY MANUFACTURER
WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN WIE VON HERSTELLER ANGEGEBEN

CONFORMIDAD CONFORMITY NORMENGEMÄSS
A LAS NORMAS TO STANDARDS
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